



В Шуе возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка, выпавшего из окна



Следственным отделом по г. Шуя СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка, выпавшего из окна (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Как сообщалось ранее, 14 декабря 2017 года в г. Шуе Ивановской области 4-летний мальчик погиб, выпав из окна квартиры, расположенной на пятом этаже.

В настоящее время по уголовному делу произведен осмотр места происшествия, назначен ряд экспертиз, допрошены мать погибшего мальчика, лица, проживающие с ней в одной квартире, соседи, а также медицинские работники, выезжавшие на место по сообщению о смерти ребенка.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1188988>